

梅开二度 × 2

梅西连续四年捧获金球奖 西甲垄断最佳阵容

昨日凌晨2时,国际足联2012年度颁奖大典在苏黎世举行。梅西荣膺金球奖,博斯克当选最佳男足教练,11名西甲球员垄断年度最佳阵容。费内巴切球星施托奇夺得最佳进球奖项。奥运冠军美国则包揽女足两大奖项。

张华玮 整理

国际足联金球奖:梅西

这是梅西连续第四次赢得金球奖。在金球奖历史上,梅西也是唯一一位四次获奖的球员。

世界职业球员工会最佳阵容:

卡西利亚斯/阿尔维斯、皮克、拉莫斯、马塞洛/阿隆索、哈维、伊涅斯塔/梅西,法尔考,C罗。西甲球员垄断了最佳11人,其中有6名西班牙国脚。巴塞罗那和皇马各有5人,马竞锋霸法尔考占得1席。

最佳男足教练:博斯克

博斯克、瓜迪奥拉与穆里尼奥为前3名。斯科拉里宣布,率领西班牙夺得欧洲杯的博斯克当选。

最佳进球奖:施托奇

2012年3月3日土超赛场,他接应队友开出的角球,禁区前沿直接凌空勾射挂网。

世界足球小姐:瓦姆巴赫

两代美国队射手万巴赫和摩根、巴西

名将玛塔进入前3名。美国队门将索洛宣布队友瓦姆巴赫当选。

最佳女足教练:皮娅

前巴西男足主帅斯科拉里宣布皮娅当选,但他颁奖时忘了先把奖杯递给皮娅,惹来全场笑声。皮娅致辞时放声高歌。

国际足联主席奖:贝肯鲍尔

布拉特将国际足联主席奖颁给贝肯鲍尔,他盛赞“足球皇帝”通过各种途径为足球作出了杰出贡献,“他全身心投入足球,丰富的知识结合直接而迷人的方式,成为举世推崇的足球专家。”

公平竞赛奖:乌兹别克足协

国际足联副主席、道德和公平竞赛委员会主席哈里·本·侯赛因担任颁奖嘉宾,以498.84分排名去年亚足联公平竞赛榜首位的乌兹别克足协获奖。



西班牙球员有点背

梅西创纪录的四获金球奖,是对其球技和人气最大的褒奖。但每每到了评选金球奖的时刻,有一个问题就不得不摆上台面。究竟是梅西造就了巴萨的神奇,还是巴萨造就了梅西的伟大?

本来,这不该是个命题。2012年,梅西的表现太过疯狂!众球迷已经不再是把他当成球王的候选,而是与先前的球王并列,甚至指出梅西,才是古往今来足坛的第一人。然而,从巴萨抽离的梅西,却难以带领阿根廷国家队取得优异的成绩,这实在让人懊恼。

如果说,巴萨阵中有太多的能人高手,但阿根廷阵容也不遑多让,能与巴萨叫板的欧洲豪强俱乐部也有不少支。恐怕重点,就是巴萨的这套阵容相互间太过熟悉,从青训积累出的默契和了解,造就了在巴萨风光无限的梅西。梅西,是巴萨体系中至关重要的一环,没有他,体系难以运转;而也只有巴萨的这套体系,才能让梅西发挥得淋漓尽致。

但不得不说,这对已经3夺世界大赛冠军的西班牙队当世英豪们,有点不太公平。此次的伊涅斯塔,从前的卡西、哈维,各个是万里挑一的名将,在俱乐部中也扮演着不可或缺的角色。但似乎他们没有梅西、C罗那么突出、耀眼,他们各自分担了彼此的优势。但梅西、C罗又何尝不是呢?

分量最重的金球奖,是否也该把目光更多聚焦到分量更重的赛事上,以及球员们在该类赛事上的表现呢? 本报记者 张华玮

排列五率先送出百万新春大礼

女彩民首次购彩中大奖

星报讯(魏建军) 1月4日,体彩排列5玩法第13004期开奖,当期安徽彩民共中出10注大奖,而这10注大奖均出自芜湖繁昌的05040网点。也就是说,新年伊始,深受我省彩民喜爱的排列五玩法就率先为安徽送来了百万大奖。

1月6日下午,大奖得主亮相省体彩中心兑奖厅。令人意外的是,摘得安徽省新年第一个百万大奖的竟然是一位女彩民,而且还是第一位首次购彩的女彩民。不禁让人啧啧称奇。

陪同大奖得主叶女士(化名)一同前来领奖的是她的爱人小黄,据他介绍,叶女士以往从不买彩票,倒是他自己隔三差五地买各种体彩玩法,只是“自己运气不好”,一直

没有中过什么像样的奖。1月4日下午,叶女士陪朋友一起外出,平时对彩票没有多少了解的她突然来了兴致,拉朋友一起进了一家彩票店,由于对玩法没有了解,她就让销售员帮她找一个“能打五个号”的玩法。销售员则理所当然地给她推荐了排列五。而更为鬼使神差的是,当销售员问她投注几倍时,她则毫不犹豫地打了10倍。这也最终成就了我省新年的第一个百万大奖。

领奖时,与爱人的侃侃而谈不同,中了大奖的叶女士一直显得很紧张。工作人员问她为什么不放松一点。叶女士害羞地笑了起来。原来,虽然她神奇地中了大奖,但是她自己却一直不敢相信,直到工作人员为她验票的那一刻,她的心里还一直犯嘀咕:

这从天而降的100万大奖,真的会落到自己手里吗?

验过票后,工作人员好奇地问叶女士,号码是怎么选的?为什么第一次买彩票就会买十倍?叶女士说,号码是她自己的幸运号,至于号码是怎么来的,她欲言又止。对于为什么买10倍的问题,她回答的倒是很实在:她说平时看到爱人买彩票总也不中,心里就有点不服气,总觉得自己的运气肯定会比他好。所以买彩票时也带着点较劲的想法。说到这里,她自豪地看了丈夫一眼,忍不住笑了起来。

排列五玩法一直可以说是安徽彩民的幸运玩法。因为奖额固定、号码少,很受大家的喜爱。2009年,我省曾中出过单期



5050万元的大奖。直到去年11月还保持着我省最高奖的纪录。现在芜湖彩民再度在新年中出排列五大奖,为安徽省彩民带来“碰头彩”,相信我省彩民今年会有更大收获。

我的体彩我的情

我的体彩生涯是从2000年开始的。当时,安徽省电脑体育彩票正在筹备上市。我由媒体人变成体彩人,纯属偶然,而这一偶然,却让我与体育彩票结下了不解之缘。

从进入省体彩中心那一天起,我一直做宣传工作。对于体育彩票的感情,也在对体彩的宣传过程中逐渐加深而变浓。在十多年的体彩生涯中,最让我难以忘怀的,是全程参与了安徽省的三个属于“全国首创”活动,即首创体育彩票希望工程助学基金,首创体育彩票希望小学,首创体育彩票彩民运动

会。尤其是2002年9月12日,在安徽电脑体彩上市两周年之际,安徽省体育彩票希望小学,在蒙城县立仓镇路楼村开工兴建。

记得那年的六月底,皖北地区在经历了一场特大洪水灾害后,进入炎热的夏季,我随省体彩中心领导,来到重灾区之一的蒙城县立仓镇路楼村,实地考察、落实体育彩票希望小学选址工作。路楼村小学建于上个世纪70年代,在洪水灾害中,变得更加破陋不堪。重灾之后,教师难以安心工作,学生不愿继续上学,流失到只剩下70多人。当我看到一些小

学生,用黑乎乎的水瓢,从落满灰尘的水缸里盛水解渴时,我的眼眶湿润了。两年之后,我随中央电视台“足彩三周年特别专辑”栏目摄制组,再次来到蒙城县路楼村时,呈现在眼前的则是一所占地25亩、学生400多人的崭新的乡村小学。校园是新的,教室是新的,连电脑这样一些过去做梦都不敢想的教学器材也有了。当我望着那些生在阳光下、长在希望中的孩子们,眼眶再一次湿润了。

在这之后的时间里,安徽体彩将这个公益品牌项目的外延不断扩大,先后首创了体彩彩民运动会,体彩彩票藏品博览会等。尽



管有时也感到憋屈和纠结,工作环境的幸福指数远低于理想的期望值,但我对体育彩票的忠诚之心,始终如一。

倘若时间能倒流,如果让我重新选择一次的话,体彩人还会是我的首选。 高勤